
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 228
van SUZY WOUTERS
datum: 10 maart 2022

aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Subsidies gelijkekansenbeleid  -  Werkingssubsidies

Voor de uitbouw van het gelijkekansenbeleid worden vanuit Vlaanderen subsidies 
uitgetrokken voor organisaties uit het middenveld die actief werken rond uiteenlopende 
thema's binnen het gelijkekansenbeleid. Deze subsidies omvatten projectsubsidies, 
werkingssubsidies en nominatumsubsidies.

1. Graag een overzicht van organisaties met werkingssubsidies vanuit Vlaanderen 
gericht op onderstaande doelgroepen, met bijbehorende bedragen. Dit jaarlijks van 
2018 tot en met 2022. Graag een korte omschrijving per project.

a) Seksuele minderheden.

b) Allochtonen.

c) Ouderen.

d) Personen in armoede.

e) Personen met een handicap.

2. Wordt er vanuit Vlaanderen gecontroleerd op dubbele subsidiëring (vanuit federaal of 
gemeentelijk niveau)? Zo niet, waarom niet? Acht de minister dit problematisch?

3. Welke voorwaarden worden gekoppeld aan de werkingssubsidiëring van organisaties 
binnen het gelijkekansenbeleid?

4. Hoe worden de subsidiebedragen uit deelvraag 1 vastgesteld?

5. Welke resultaten dienen de organisaties te bereiken met de werkingssubsidies? 
Wordt hierover gerapporteerd door de organisaties?

6. Hoe vaak werden de werkingssubsidies van organisaties binnen het 
gelijkekansenbeleid niet toegekend of teruggevorderd? Graag een jaarlijks overzicht 
van 2018 tot en met 2022.



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 228 van 10 maart 2022
van SUZY WOUTERS

In tegenstelling tot de aanhef van de vraag is er geen onderscheid te maken in subsidies 
voor werkingskosten en de subsidies voor de nominatim gefinancierde gelijkekansen- 
organisaties. Vandaar dat vraag 227 en 228 hetzelfde antwoord opleveren.

1.- 6. Zie het antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 227.


